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Vec: Informácia ohľadom plánovaného zrušenie pobočky Slovenskej pošty v obci Boleráz 

Vážení občania, 

Na základe informácie, ktorá hovorila o zrušení našej prevádzky Slovenskej pošty sme ako vedenie 

obce pristúpili ku osloveniu vedenia pošty za účelom verifikácie tejto informácie. Vzhľadom na 

citlivosť tejto témy nebolo možné  telefonicky dostať oficiálne potvrdenie tejto informácie. Následne 

sa nám podarilo vyvolať stretnutie na pôde obecného úradu za účelom prediskutovania tejto veci so 

zástupcami Slovenskej pošty. 

Ako prvé bola prezentovaná zástupcami pošty transformácia, ktorá bude niekoľkoročný proces so 

zameraním na transformáciu siete prevádzok a hospodárenia. Obec už dlhšie dostáva informácie 

ohľadom tohto procesu, ktoré boli však v relatívne všeobecnej rovine. 

Prevádzka pošty sa v našej obci ruší najmä z dôvodu  nového majiteľa budovy. Budova, v ktorej sídli 

pošta, bola vo vlastníctve Slovak telekomu a.s.  Pošta Boleráz  bola v prenájme  v spoločnosti Slovak 

telekom a.s. .Budova bola predaná  fyzickej osobe, vklad bol povolený  23.6.2025 na základe kúpnej 

zmluvy.  Podotýkame, že zo strany spoločnosti Slovak telekomu a.s., nebola obci predložená 

informácia, že sa  budova  predáva, teda ani možnosť potencionálneho odkupu. 

Nový majiteľ sa zmluvne nedohodol so zástupcami Slovenskej pošty. Tým pádom bola nájomná 

zmluva ukončená ku dňu 30.11.2025. Slovenská pošta a.s. v rámci finančných opatrení prechádza 

transformačnými aktivitami. Slovenská pošta transformuje viacero pobočiek na území Slovenskej 

republiky. 

Nástupníckou poštou pre poštu Boleráz bude pošta Trstín, Slovenská pošta zabezpečí personál , 

doručovateľky pošty budú zabezpečovať naďalej doručovanie zásielok, doručovanie dôchodkov . 

Služby doručovania teda budú fungovať ako doteraz. Nástupnícka pošta Trstíne bude fungovať 

v zmysle modelu „pošta v pošte“, kde by mala byť zriadená priehradka pre našu obec. Slovenská 

pošta bude informovať našich občanov  o všetkých zmenách prostredníctvom propagačných 

materiálov, materiály obdržia naši občania od doručovateľov  pošty do poštových schránok formou 

letáku. 

Na rokovaní sme dali priamu požiadavku, ak by obec zabezpečila nové priestory  na prevádzku 

pošty  v obci, či by sa prevádzka opätovne otvorila.  Odpoveď  bola viac-menej jednoznačná, že 

vzhľadom na prebiehajúcu transformáciu, to nebude možné. Napriek tomu som ako starosta obce 

požiadal o opätovné prehodnotenie situácie, kde zo strany zástupcov pošty bolo prisľúbené 

opätovné preverenie tejto skutočnosti.   

Stále sme teda v otvorenom dialógu a snažíme sa pracovať na alternatívnom riešení, ktoré by 

zabezpečilo poskytovanie služby prostredníctvom pobočky v našej obci. Preto vás chceme poprosiť 

o trpezlivosť, môžeme vás ubezpečiť že robíme všetko preto, aby sme o pobočku Slovenskej pošty 

ako takej neprišli. 

Musíme však podotknúť, že nás veľmi mrzí situácia, ktorá ohľadom tohto nastala, sme si vedomí 

rozčarovania veľkej skupiny našich obyvateľov, nakoľko je pre nich pošta stále dôležitou súčasťou 

bežného fungovania, avšak vyjadrenia a komunikácia niektorých občanov smerom ku vedeniu obce je 
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prinajmenšom nešťastná, najmä z toho titulu že my ako obec máme veľmi obmedzené možnosti. 

Každý má právo na svoj názor, ale osobné invektívy a osočovania si myslíme nepatria do 

kultivovaného sveta. Vedenie obce, či už ja ako starosta a taktiež poslanci obecného zastupiteľstva 

sme vždy otvorení dialógu, už x krát som avizoval že moje dvere sú vždy otvorené, bohužiaľ, táto 

forma komunikácie nie je evidentne veľmi populárna, za pravdu tomu dáva aj účasť verejnosti na 

zasadnutiach obecného zastupiteľstva, kde ste ako občania našej obce vždy vítaní, napríklad včera na 

zasadnutí obecného zastupiteľstva za zúčastnili traja prísediaci, z toho iba jeden prišiel kvôli 

prerokovanému bodu ohľadom tejto situácie, napriek tomu že bolo avizované jeho prerokovanie. 

 

S pozdravom a prianím všetkého dobrého, váš starosta.      

 

 

 Mgr. David Matula 

Starosta obce Boleráz 


